

Красноармейская газета

Суббота, 19 декабря 1942 гола

БОЕЦ, ЕЗДОВОЙ, БЕРЕГИ И ЛЮБОВНО УХАЖИВАЙ ЗА КОНЕМ, ПОМНИ, -КОНЬ НУЖЕН ТЕБЕ, КРАСНОЙ АРМИИ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ БОЕВОГО ПРИКАЗА. ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ.

хорошии конь-гордость ездового

заботливо УХАЖИВАТЬ ЗА КОНЕМ, СОДЕРЖАТЬ ЕГО В ЧИСТОТЕ и тепле — дело чести каждого бойца и командира

Конь-твой боевой друг, боец

Открывается партийное собрание. На повестке днявопрос о коне. Коммунисты рассказывают об уходе за боевым другом - конем, о том, кто нерадиво, бескозяй. ственно относится к нему, намечают мероприятия по наведению воинского порядка в этом деле.

Такое внимание уходу за дошадьми уделяется не только в подразделении, где заместителем командира по подитчасти т. Кавун.

Отличного содержания дошадей побились ездовые тт. Коздов и Васильев. У них лошади имеют высокую упитанность, их хорошо кормят, во-время поят, не допускают чрезмерной перегрузки в пути. Это - результат того, что ва состоянием лошадей следят командир т. Самохлебов и его заместитель по политчасти т. Андрейчув.

Лошади — пезаменимое средство транспорта. Они нужны в Красной Армии как оружие. И беречь их нужно, как зенноу ока, как боевое оружие ведь передко можно

вогретить таких ездовых, которые халатно относятся к коню, не берегут его, не корият и не поят своевре. менно. Это-преступление и ва него следует сурово на-RASHBARK

Конь пужен для выполнении боевого задания, для борьбы с врагом. Конь - твой боевой друг. Ухаживай за пим, как за самим собой!

себя" "Накорми коня, потом

Безукоризненно работают ездовые mm. Петренко и Кириченко. У них таков закон:

- Сначала коня накорми, потом сам покушай.

Собираясь в поездку, они зададут коню добрую порцию корма, напоят

его; не допустят чтобы в пути конь был чрезмерно нагружен, гнался по всякому бездорожью.

Их кони всегda cyxue, une тые, бодрые. Они гот окы пройти в люсятки метров. кило-

надлежа. порядк щем у этих Сэдо-вых амуниция ремонте 11 M noбольшую мощь оказывакрасноар-1 em меец Попов.

> Младший лейтенант П. Заярин.

TPUMERHIBIE! ЕЗДОВЫЕ

Уходу за лошадьми в подразделении т. Самохлебова уделяется огромное внимание. Особенно любовно заботятся о них ездовые тт. Козлов и Васильев.

Они почти не отходят от лошадей. Чистят их тщательно, корм достают сами, ни от кого не ожидая его, в дороге не пелошадей, и регружают здесь они упитанные, готовые к любым боевым дейтенант т. Калюжный. операциям.

Такого положения здесь потому, что этим вопросом повседневно занимается заместитель командира по политчасти т. Андрейчук, воспитавший у красноармейцев чувство большой ответственности за дошадей.

Капитан Довгаль.

ЗАБОТИМСЯ О ЛОШАДЯХ

—Товарищ командир! При проверке состояния лошалей мною обнаружено: лошади ездового Горяникова и сегодия вычищены дучие всех, дошади Пономарева и Куликова содержатся грязновато, - отрапортовал старший сержант т. Сливинский.

-Заставьте Пономарева и Куликова чистить своих лошадей весь депь. Ездовому Горяникову об'явите благодарность, -- сказал младини

Забота о коне в нашем подразленении стопт на высоком уровае. Для лошалей оборудованы теплые, оветлые вонющии. Сена, соломы и других кормов у нас хватит на несколько месяцев. Сани и амуниция исправны.

С любовью к коню отпосится старший ездовой т. Бадулин.

Лейтенант М. Сазыкин.



наблюдательного пункта командир батарен лейтенант С. Остроухов передал:

-Передайте Прасолову, что на нас идут фаши-стские танки. Пи шагу назад!

 Есть, ни шагу назад!
 ответил Прасолов и еще раз проверил все ли у него готово встрече.

Схватка была ожесточенной. Орудие Прасолова подавило артиллерийской батареи противника и двух станковых пулеметов. Вскопоказались танки! Виктор Прасолов крыл убийственный огонь прямой наводкой. Отважный воин трижды ранен, но не оставил своего орудия, 14 тяжелых и средних фацистских танков подбил и полжег бесстрашный советский артилленемцев Атака была отбита.

На снимке: Наволчик красноармеец Виктор Антонович Прауничтоживший солов, 14 вражеских танков. До войны он работал грузчиком Дербентского горга в гор. Дербенте. Да-гестанская АССР.

- н А ш и

Сержант Андрей Ерусланов

1.

EBEJHR жизненный путь сержанта-автоматчика Апдрея Ерусланова. Ему всего 20 лет, по SaTo он обогащен в жизни опытом человека-вонна.

В далеком татарском селе Урюм начал свой жизнепный путь Андрей. Сначала шкела, потом работа в колхозе. Но для любознательного юноши этого было мадо. Он котел большой работы, учебы. Его тянуло в город, его манила великая русская река. В 17 лет Андрей уже работал вочегаром на пароходе, и красавица-Волга, распахнув свою широкую могучую грудь, слушала и внимала песни семнадцатилетнего мордвина-Marpoca.

...День за днем, месяп за месяцем проходили в веселой красивой жизни матро-

Началась война...

недрим вимосещо вно своей виезапностью, он даже не понимал, что это такое и, стоя в кочегарке или отанхая после вахты. мал о войне.

Не мог он больше пести вахту на пароходе. Его мес- помуж на выручку мипомет- земляком. то там, на поле боя. В ког- таков. Гитлеровцы открыли да первые морозы грозного по ним автоматный и пулесоров первого года началь сковывать тело Волги Андрей ушел на войну.

ПРО АВТОМАТЧИКА АНДрея Коусланова, геговорить очень много. О его боевих делах можно петь пести, писать большие рас-CRESH.

Вот он, непысовий, улыбающийся, крепкий юноша. На лице твердая уверенвость, сила, воля H MY-Me :TBO BONES.

И как вони он, скромен. В то время, как боевые товариши восхищаются делани своего друга, он просто отвечает:

бить, не могу их видеть жи-BLIMH.

Когда подразделение шло в наступление, Апдрей с товарищами вырвался впоред. В мыслях было только, одно. Уничтожать немцев, Истреблять их за припесен. пое нашему народу горе и слезы. Глаза искали немца, и, увидя, оп убивал его.

Немало гитлеровцев нащли смерть OT THE TO лой, рабочей руки кочегара, полнено. руки благородной, как ненависть, тяжелой, как месть.

Несколько раз Андрей припимал участие в вылазвах в тыл врага. Скупые на похвалу боевые друзья о его действиях сказали коporko:

- Вел себя геройски.

Один раз попали в окружение минометчики. Команавтоматчиков пробитьем в яз окружения.

— Уверен, что приказа-ние выполните! — сказал

Андрею комании.
— Есть Приказание бу-

Всторе группа смельчаков

- Я бил пемца и буду метный сгонь, завязалась перавиая схватка POPCTER советских воинов с превоспротивиихоллицим в силе

Враг дражея упорно, Сломить это упорство во что бы то ни стало решил Андрей, и сопротивление врага было сломлено. В этой операции Андрей со своими товарищами упичтожил до 20 гитдеровцев.

Боевое задание было вы-

СКУПЫ строки приказа Военного Совета. Но многом говорят слова: о мпогом "От имени Президиума Верховного Совета Союза ССР за образновое выполление боевых заданий Командова-ния на фронте борьбы с не-медании захватчиками и дир вызвал к себе Анарея преявленные при этом доб-Совет награждает: Красноминометчикам и выврети их армейца Ерусианова Андрея Ивановича орденом "Красного Знамени".

> го воина украшает боевой, орден страны, н далекое татарское село Урюм может гордиться своим славным

Старший дейтенант И. Дригант.

детям фронтовиков наши заботы и любовь



Наснимке. В освобожденном от титлеровцев городе Старице (Калининская область). Дети фронтовиков в своем детском саду за завтраком.

· IIO HALLIUM ПОДРАЗ ДЕЛЕНИ

ПИСЬМО ЗНАТНО TPAKTOPHOTHE

Бойцы, где зам. комаяла по политчасти т. Воротика постоянно ведут перепа с родимии своих товары Много писем пославо дину бойцов-казахов.

Недавно было письмо знатной травтористы Паше Ангелинов. В своем письме трактористке расси. зали боевы дены луч. пих онайперов Абдрашева Исматова и др.

БЕСЕДЫ ДЛЯ БОЙЦОВ

Агитатор т. Лепехин ж старший лейтенант Длеканбаев в ряде подразделений провели с бойцами нерусской национальности беседы о текущем моменте и наших задачах.

БОЙЦЫ ЧИТАЮТ **ШЕКСПИРА**

Гражданская война. Идет битва за новую, свободную жизнь. Самоотверженно сра-Грудь отважного и стойко- жается с врагами Павел Корчагин. И его образ ярко проносится перед чатателями. Собираясь в вружов, с жадностью прочитывают бойцы роман "Как закалялась CTAIL".

Николан Островского здесь озакот он токтир он , твоок его произведения.

Красноармеец т. Пахно **ВЛЕБАНТСЯ** трагодиями и прамами великого английского драматурга Шекспера. "Гамлет", «Король лир» и др. доставляют ему огромное удовольствие, расширяют его кругозор. И Пахно, возвратись с разведки, садится в свободное время за Шекспи-

Много прочитал квиг разведчик Пилясов. Сейчас он заканчивает чтение романа Л. Толстого «Воскресение». Сержант Е. Демченко.

И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.